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Розбір завалів у Дарницькому районі
завершено: жертвами удару РФ стали 24
особи (фото)
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Ірина Погоріла, Надя Пришляк

Підпишіться на нас в Google

Серед загиблих є троє дітей.

Серед загиблих троє дітей / фото ДСНС Києва

Пошуково-рятувальну операцію на місці удару по житловій 9-поверхівці в Дарницькому

районі столиці завершено. Рятувальники дістали з-під завалів тіла 24 жертв.

Як повідомили у Державній службі з надзвичайних ситуацій (ДСНС), пошуково-рятувальна

операція тривала понад 28 годин. "Наразі підтверджена загибель 24 людей, з яких 3 -

діти. 48 травмованих", - йдеться у повідомленні.
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ВІДЕО ДНЯ

Удар по Києву 14 травня

Зазначається, що майже 400 людей отримали допомогу від психологів ДСНС та

Нацполіції.

За даними ДСНС, рятувальники розібрали понад 3 тис. кубометрів зруйнованої

конструкції будинку. Тепер підрозділи перейшли до аварійно-відновлювальних робіт.

Як повідомив Київ24, небайдужі городяни несуть квіти та іграшки до розбитого будинку у

Дарницькому районі. 
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Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram УНІАН в Google News

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

В ніч на 14 травня росіяни здійснили комбінований удар по столиці.  Рятувальники

безперервно продовжують пошуково-рятувальні роботи

Загалом по Києву постраждали 47 людей, з них 2 дітей. 30 людей вдалося врятувати.

Росіяни наносили повторні удари балістикою по тих самих місцях через кілька годин, щоб

вбити рятувальників, які працювали на місцях.

15 травня у Києві оголошено днем жалоби за загиблими внаслідок масованої російської

атаки в ніч на 14 травня, повідомив учора міський голова Києва Віталій

Кличко. "Завтрашній день, 15 травня, в Києві оголошений Днем жалоби. В памʼять за

жертвами наймасованішої атаки ворога на столицю", - зазначив він.

Як повідомив начальник управління комунікацій Повітряних сил ЗСУ Юрій Ігнат, під час

атаки на Київ російські війська не застосовували крилаті ракети типу "Калібр" та

"Іскандер-К". Натомість основний акцент був зроблений на стратегічну авіацію та

балістичні ракети "Іскандер-М".

Зеленський пропонує режим тиші з 6 травня у відповідь на "перемир’я" Росії: FT

назвало мету

Ворог на перемир’я не погодився, режиму "тиші" немає, - Трегубов

В Євросоюзі відреагували на погрозу РФ завдати ракетних ударів по центру Києва

Всі новини України війна в Україні новини Києва
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Пенсія без стажу . Новини Одеси . Військові пенсіонери можуть отримати надбавку .

Новини Дніпра . Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Харкова .

Як в Україні здати на права пенсіонеру . Новини Львова . Новини Києва

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют .

Де пенсіонерам потрібно платити за проїзд у травні 2026 . Тарифи на газ .

Що робити, якщо змушують замінити газовий лічильник і називають суму . Укрзалізниця .

Умови виходу на пенсію в 2027 році . Біткоіни-курс . Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року .

Тарифи на електроенергію

Прогноз погоди . Погода Київ . Погода на тиждень . Магнітні бурі . Погода на місяць . Синоптик .

Погода на завтра

Гороскоп . Гороскоп на тиждень . Ваш хіт з 90-х за датою народження . Гороскоп на сьогодні .

Коли молодий Місяць у травні 2026 . Гороскоп на завтра

Яке сьогодні свято . Коли Літній Миколай за новим стилем . Коли Троїцька батьківська субота 2026

Лайфхаки . Який запах відлякує мух і мурах . Чим можна замінити розпушувач .

Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі . За яких умов слід зберігати картоплю

Lite . Рецепт . Астрологія . Мода . Магнітні бурі . Свята . Зірки . Стосунки . Кіно . Холостяк 2025 .
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Лайфхаки

Сад-город . Чим підживити полуницю в травні . Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків .

Коли висаджувати розсаду помідорів у 2026 році . Що робити, якщо жовтіє часник .

Як врятувати моркву від морковної мухи . Які трави відлякують кліщів . Чим удобрити помідори .

Коли садити кукурудзу . Чому жовтіють листя томатів

Рецепти . Салати з редискою . Найсмачніший рецепт окрошки . Лінивий тирамісу в кульках .

Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем . Заварні млинці на молоці .

5 кращих рецептів фаршированих яєць . Найкращі рецепти салату з кульбаб .

Домашні бургери на дріжджовому тісті

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в
соцмережах
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